
Od 23. do 27. listopada 2023. dionici i predstavnici 

partnerskih organizacija europskog projekta          

Circular.rur iz Irske, Njemačke, Italije, Hrvatske, Grčke 

i Španjolske, razvijenog u okviru programa Erasmus+, 

okupili su se u Irskoj na osposobljavanju za aktivnosti 

trenera. Irski domaćini ovih aktivnosti bili su Vijeće 

okruga Meath i WIN Consultants. 

Tijekom tjednih treninga stavili smo na test MOOC koji 

je generirao program i krenuli u pronicljive posjete 

kako bismo učili iz najboljih praksi. Više o MOOC-u bit 

će objašnjeno na sljedećoj stranici ovog biltena. 

Naša odredišta uključivala su Creative Spark Busi-

ness Center u Dundalku i Guinness Enterprise Center 

u Dublinu. Također, imali smo priliku posjetiti New-

grange Spomenik, UNESCO-vu svjetsku baštinu, gdje 

smo imali priliku vidjeti kako upravljati turističkim 

mjestom visokog profila na cirkularni način. 
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U sklopu projekta partneri su razvili MOOC - online obuku na kojoj svi 

zainteresirani za cirkularnu ekonomiju mogu pronaći dostupne tečajeve za  

Održive poslovne modele, Metodologiju za pametne savjete, Vještine i kompe-

tencije za pametne savjete, Digitalne alate, procjene i didaktiku metodologija. 

Tečaj je podijeljen u šest modula. 

Modul 1 — Održivi poslovni modeli predstavlja koncept cirkularne ekonomije, 

održiva poslovna načela i primjere iz stvarnog svijeta. Ovaj modul potiče razumi-

jevanje praksi održivosti i nudi uvid u ulogu poduzeća u stvaranju ekološki i 

društveno odgovornije budućnosti, uvodi koncept cirkularne ekonomije, načela 

održivog poslovanja i primjere iz stvarnog svijeta. 

Modul 2 — Pametna metodologija bavi se prednostima usvajanja "pametne 

metodologije" kako bi se povećala učinkovitost plana provedbe cirkularne 

ekonomije. Modul 2 obuhvaća sljedeće teme: Uvod u "pametnu metodologiju"; 

Kako biti dobar savjetnik? i Kako primijeniti "pametne" tehnike u svakodnevnoj 

radnoj praksi? 

Modul 3 — Pametne vještine bavi se razvojem bitnih "pametnih vještina" za 

cirkularnu ekonomiju. Naglašava važnost kompetencija poput kritičkog         

mišljenja, kreativnosti, komunikacije i suradnje u promicanju cirkularnih praksi. 

Polaznici ne samo da će razumjeti ove vještine, već će imati i priliku poboljšati 

ih i primijeniti ih na scenarije iz stvarnog svijeta, što će ih u konačnici pripremiti 

za poticanje održivosti i inovacija u cirkularnoj ekonomiji. 

Modul 4 — Digitalni alati istražuje ključnu ulogu digitalnih tehnologija u        

unapređenju praksi cirkularne ekonomije. Udubljuje se u razne digitalne alate, 

uključujući IoT, analitiku podataka, blockchain i još mnogo toga, prikazujući 

primjere njihove uspješne implementacije iz stvarnog svijeta. Sudionici će 

naučiti procijeniti prednosti, izazove i razmatranja povezana s korištenjem digi-

talnih alata za inicijative cirkularne ekonomije te razviti strategije za njihovu 

integraciju u svoje napore za održivost. 

Modul 5 — Procjena onoga što ste naučili služi kao ključna kontrolna točka na 

putu učenja cirkularne ekonomije. U ovom modulu, polaznici će procijeniti svoje 

razumijevanje ključnih koncepata, razmisliti o napretku i pripremiti se za 

završni modul, gdje će naučiti kako učinkovito primijeniti kružna načela. 

Modul 6 — Učinite to! vodi učenike kroz praktične korake za implementaciju 

praksi cirkularne ekonomije. Pokriva razumijevanje okvira politika, procjenu 

trenutnih razina kružnosti, postavljanje mjerljivih pokazatelja uspjeha, prevlada-

vanje izazova i naglašavanje angažmana dionika. 

Nakon što trening bude spreman za korištenje, bit će dostupan na jezicima 

partnerskih organizacija projekta na poveznici https://e-training.circularur.eu/. 
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B U S I N E S S  

N A M E  

Naša e-mail adresa: 

circular.rur@gmail.com 

Želite li promijeniti način na koji primate ove e-poruke? 

Možete ažurirati svoje postavke ili otkazati pretplatu 

www.circularur.EU 
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www.circularur.EU  

Posjetite nas: 

https://www.facebook.com/circularur.EU/

